
2022・2021年度 前期授業成果確認アンケート 集計 
  ：2022年度   ：2021年度 

 
Ⅰ.前期の成績についてたずねます。成績の評価は自分自身にとって良かったと思いますか。 

     （％） 
 回答数 ①非常に良かった。 ②まあまあ良かった。 ③悪かった。 無回答 

1食栄 
106 人 7.5 50.0 34.0 8.5 
123 人 5.7 47.2 35.0 12.2 

1キャリア 
115 人 6.1 58.3 20.9 14.8 
144 人 13.2 47.9 20.8 18.1 

2食栄 
96 人 5.2 52.1 31.3 11.5 

126 人 2.4 48.4 34.9 14.3 

2キャリア 
133 人 12.8 57.1 11.3 18.8 
105 人 9.5 68.6 15.2 6.7 

 
Ⅱ.成績に対して自分の学習時間や行動はどうでしたか。該当する番号を○で囲ってください。 
【週当たりの学習時間】 

Ａ.予習                                          （％） 
 回答数 ①1時間未満 ②1～2時間 ③2～5時間 ④5～10時間 ⑤10時間以上 無回答 

1食栄 
106 人 54.7 34.9 6.6 1.9 0.9 0.9 
123 人 61.0 32.5 4.9 0.8 0.0 0.8 

1キャリア 
115 人 80.9 14.8 1.7 0.0 0.0 2.6 
144 人 82.6 12.5 3.5 0.0 0.0 1.4 

2食栄 
96 人 64.6 25.0 9.4 0.0 0.0 1.0 

126 人 59.5 25.4 10.3 2.4 0.8 1.6 

2キャリア 
133 人 89.5 9.0 0.8 0.8 0.0 0.0 
105 人 84.8 13.3 1.9 0.0 0.0 0.0 

 
Ｂ.復習                                            （％） 
 回答数 ①1時間未満 ②1～2時間 ③2～5時間 ④5～10時間 ⑤10時間以上 無回答 

1食栄 
106 人 45.3 33.0 13.2 6.6 1.9 0.0 
123 人 46.3 32.5 17.9 2.4 0.0 0.8 

1キャリア 
115 人 61.7 25.2 7.8 0.9 1.7 2.6 
144 人 65.3 26.4 7.6 0.0 0.0 0.7 

2食栄 
96 人 51.0 31.3 15.6 1.0 0.0 1.0 

126 人 41.3 31.0 19.8 4.8 0.8 2.4 

2キャリア 
133 人 77.4 18.8 2.3 0.8 0.0 0.8 
105 人 73.3 21.0 3.8 1.0 0.0 1.0 

 
Ｃ.レポート・課題                                       （％） 
 回答数 ①1時間未満 ②1～2時間 ③2～5時間 ④5～10時間 ⑤10時間以上 無回答 

1食栄 
106 人 15.1 47.2 30.2 5.7 1.9 0.0 
123 人 5.7 45.5 31.7 12.2 4.1 0.8 

1キャリア 
115 人 14.8 55.7 23.5 2.6 1.7 1.7 
144 人 9.7 59.0 24.3 6.9 0.0 0.0 

2食栄 
96 人 8.3 22.9 44.8 14.6 9.4 0.0 

126 人 3.2 19.8 43.7 19.0 13.5 0.8 

2キャリア 
133 人 31.6 45.9 20.3 2.3 0.0 0.0 
105 人 27.6 44.8 21.9 4.8 1.0 0.0 

【行動】                                            （％） 
 回答数 ① ② ③ ④ 無回答 

1食栄 
106 人 23.6 58.5 14.2 3.8 0.0 
123 人 30.9 49.6 17.1 2.4 0.0 

1キャリア 
115 人 26.1 60.9 11.3 1.7 0.0 
144 人 32.6 54.9 9.7 2.8 0.0 

2食栄 
96 人 38.5 51.0 6.3 4.2 0.0 

126 人 27.8 61.9 6.3 3.2 0.8 

2キャリア 
133 人 42.1 45.9 6.0 5.3 0.8 
105 人 41.9 50.5 4.8 2.9 0.0 

選択肢   ① 自分はよく頑張ったと思う。② もう少し頑張ることはできたが、しなかった。 
      ③ 学習の仕方がわからなかった。④ 学習に専念できなかった。（理由自由記述） 
 
 



 
Ⅲ.前期の授業を通してあなたの能力や知識はどの程度向上しましたか。（数字が大きいほど向上した） 
① 専門的な知識・技能が身についた。                                                       （％） 
 回答数 ①変わらない ② ③ ④ ⑤非常に向上した 無回答 

1食栄 
106 人 1.9 15.1 43.4 28.3 11.3 0.0 
123 人 4.1 13.8 31.7 43.1 7.3 0.0 

1キャリア 
115 人 0.9 10.4 31.3 42.6 13.9 0.9 
144 人 2.1 6.3 25.7 41.0 24.3 0.7 

2食栄 
96 人 5.2 8.3 18.8 41.7 25.0 1.0 

126 人 4.8 9.5 36.5 41.3 7.9 0.0 

2キャリア 
133 人 3.8 8.3 21.1 38.3 28.6 0.0 
105 人 6.7 7.6 21.9 41.0 22.9 0.0 

② 社会に出て生かせるような実践力が身についた。                      （％） 
 回答数 ①変わらない ② ③ ④ ⑤非常に向上した 無回答 

1食栄 
106 人 5.7 12.3 45.3 30.2 6.6 0.0 
123 人 7.3 21.1 35.8 30.9 4.9 0.0 

1キャリア 
115 人 3.5 13.9 32.2 39.1 10.4 0.9 
144 人 4.2 10.4 25.7 39.6 19.4 0.7 

2食栄 
96 人 6.3 9.4 19.8 45.8 17.7 1.0 

126 人 4.0 15.9 38.1 33.3 7.9 0.8 

2キャリア 
133 人 3.8 9.8 27.1 34.6 24.8 0.0 
105 人 4.8 9.5 29.5 40.0 16.2 0.0 

③ 他者とのコミュニケーションをとる能力が身についた。                   （％） 
 回答数 ①変わらない ② ③ ④ ⑤非常に向上した 無回答 

1食栄 
106 人 3.8 14.2 22.6 36.8 22.6 0.0 
123 人 5.7 10.6 22.0 43.9 17.9 0.0 

1キャリア 
115 人 1.7 10.4 25.2 43.5 18.3 0.9 
144 人 2.8 10.4 23.6 38.2 24.3 0.7 

2食栄 
96 人 8.3 8.3 19.8 41.7 20.8 1.0 

126 人 9.5 9.5 30.2 39.7 10.3 0.8 

2キャリア 
133 人 5.3 9.0 26.3 36.8 22.6 0.0 
105 人 7.6 6.7 36.2 34.3 15.2 0.0 

④ 他者を、意見や考え方を尊重し思いやれるようになった。                  （％） 
 回答数 ①変わらない ② ③ ④ ⑤非常に向上した 無回答 

1食栄 
106 人 1.9 11.3 25.5 34.0 27.4 0.0 
123 人 7.3 5.7 22.8 46.3 17.9 0.0 

1キャリア 
115 人 1.7 9.6 23.5 49.6 14.8 0.9 
144 人 2.8 8.3 22.9 40.3 25.0 0.7 

2食栄 
96 人 8.3 9.4 16.7 38.5 26.0 1.0 

126 人 4.0 4.8 33.3 43.7 13.5 0.8 

2キャリア 
133 人 3.8 6.8 24.8 36.8 27.8 0.0 
105 人 4.8 7.6 28.6 42.9 16.2 0.0 



Ⅳ.後期の授業について、どのような点を心がけるつもりですか。特に重点を置くものはどれですか。 
①から⑦のなかで最も重点を置くものは何ですか。                      （％） 

 回答数 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 無回答 

1食栄 
106 人 25.5 21.7 0.0 14.2 30.2 7.5 0.9 0.0 
123 人 21.1 17.1 0.0 21.1 34.1 6.5 0.0 0.0 

1キャリア 
115 人 33.0 13.9 0.9 22.6 20.0 8.7 0.9 0.0 
144 人 27.8 16.0 0.7 23.6 23.6 7.6 0.7 0.0 

2食栄 
96 人 34.4 18.8 0.0 28.1 13.5 5.2 0.0 0.0 

126 人 31.0 15.9 0.0 22.2 24.6 5.6 0.8 0.0 

2キャリア 
133 人 50.4 20.3 0.8 13.5 4.5 9.0 0.0 1.5 
105 人 48.6 11.4 1.0 23.8 3.8 10.5 0.0 1.0 

①から⑦のなかで 2番目に重点を置くものは何ですか。                    （％） 
 回答数 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 無回答 

1食栄 
106 人 14.2 23.6 2.8 15.1 31.1 9.4 2.8 0.9 
123 人 13.0 17.1 0.0 28.5 22.8 14.6 4.1 0.0 

1キャリア 
115 人 20.9 27.8 0.9 20.9 17.4 8.7 3.5 0.0 
144 人 22.9 26.4 0.7 20.1 14.6 13.2 2.1 0.0 

2食栄 
96 人 19.8 22.9 1.0 27.1 16.7 9.4 3.1 0.0 

126 人 17.5 24.6 1.6 27.8 15.1 11.9 1.6 0.0 

2キャリア 
133 人 15.8 30.8 2.3 30.1 7.5 10.5 1.5 1.5 
105 人 23.8 21.0 1.0 33.3 10.5 4.8 3.8 1.9 

選択肢 ① 遅刻や欠席をしない。 ② 授業に集中する。 ③ 私語をしない。 
 ④ 課題や宿題の期日を守る。 ⑤ 自宅での予習・復習をしっかりする。 
 ⑥ 積極的に質問し、取り組む。 ⑦図書館などを利用する。 

 
Ⅵ.２年生にたずねます。GPAは１年後期よりも上昇しましたか、それとも低下しましたか。    （％） 
 回答数 ①GPAは上昇した。 ②GPAは低下した。 ③GPAは覚えていない。 無回答 

2食栄 
96 人 13.5 25.0 58.3 3.1 

126 人 7.9 19.0 72.2 0.8 

2キャリア 
133 人 18.0 17.3 63.9 0.8 
105 人 16.2 9.5 74.3 0.0 

 


